

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2015年8月15日 星期六 农历乙未年七月初二 第3667期
国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第3984期



NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

三三得九

三三得九,何须久等?现在购买第九代索纳塔,即可享受免购置税、免保险以及三年免息的优惠活动,八月惊喜钜惠,横贯全免,只为您来!

第九代索纳塔

第九代索纳塔是北京现代迄今为止最高端、最豪华的新动力高智能科技配置,秉承历代精髓,以越己之势,驭领时代,现推出超值“三三得九”优惠活动,诚邀您来。

铜陵金丰鑫海汽车贸易有限公司 地址:铜陵市铜芜路铜陵国际汽车城 销售热线:0562-6822666 服务热线:0562-6822777

铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

省委第五巡视组 向铜陵有色金属集团控股有限公司反馈专项巡视情况

本报讯 根据省委巡视工作领导小组的部署,省委第五巡视组向铜陵有色金属集团控股有限公司(以下简称铜陵有色)反馈专项巡视情况。8月13日下午,省委第五巡视组组长左振国和副组长阮永兴、陈方向铜陵有色党委书记、董事长杨军反馈了专项巡视情况;8月14日上午,左振国代表巡视组向铜陵有色领导班子进行了反馈,杨军同志主持会议并作了表态发言。

根据省委统一部署,5月11日至6月12日,省委第五巡视组对铜陵有色进行了专项巡视。省委巡视组认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,自觉遵守党的政治纪律,认真贯彻落实省委、省政府的各项决策部署,结合开展党风廉政建设和反腐败工作,努力推进干部人事制度改革,抢抓国家经济转型发展机遇,企业规模实力持续增强。但巡视也发现集团在一些方面存在突出问题,主要是:重大项目决策不够科学规范,财务和资金管理方面的问题突出,部分下属企业改制有违初衷,招投标“阳光工程”亟待进一步完善,政绩观存在偏差,“四风”问题仍不容忽视,坚持民主集中制不够,落实“两个责任”不力,干部选拔任用和管理工作中存在一些问题。同时,巡视组还收到反映少数党员干部的问题线索,已按规定转有关部门处理。

左振国指出,2011年以来,铜陵有色党委认真学习党的十八大和习近平总书记系列重要讲话精神,自觉遵守党的政治纪律,认真贯彻落实省委、省政府的各项决策部署,结合开展党风廉政建设和反腐败工作,努力推进干部人事制度改革,抢抓国家经济转型发展机遇,企业规模实力持续增强。但巡视也发现集团在一些方面存在突出问题,主要是:重大项目决策不够科学规范,财务和资金管理方面的问题突出,部分下属企业改制有违初衷,招投标“阳光工程”亟待进一步完善,政绩观存在偏差,“四风”问题仍不容忽视,坚持民主集中制不够,落实“两个责任”不力,干部选拔任用和管理工作中存在一些问题。同时,巡视组还收到反映少数党员干部的问题线索,已按规定转有关部门处理。

左振国代表巡视组提出了四点意见建议。一是认真落实好“两个责任”。二是不断推进企业改革创新。三是有效提升科学管理水平。四是进一步加强党的建设。



图为省委第五巡视组专项巡视铜陵有色集团情况反馈会会场。

王红平 摄

左振国强调,铜陵有色党委要严格按照省委要求,认真履行党风廉政建设主体责任,落实好“一岗双责”,高度重视巡视反馈意见,对指出的问题,要认真研究分析,分门别类处理。集团公司纪委要加快“三转”,切实执好纪、问好责、把好关,不断加大办案力度。要充分认识巡视只是发现问题,整改才是解决问题,必须要举一反三,系统梳理和全面深入解决问题。对巡视反馈意见和整改落实情况,要以适当方式向党内和社会公开,接受广大共产党员群众的监督。省委巡视工作领导小组将适时组织开展监督检查。

杨军代表铜陵有色党委表示,这

次专项巡视,对铜陵有色集团既是一次全面的政治体检,也是一次深刻的反腐倡廉教育,使广大党员干部受益匪浅。巡视组指出的八个方面的问题,一针见血,切中要害,具有极强的针对性和指导性,集团公司党委完全赞成,诚恳接受。要把坚决落实省委巡视组整改要求作为集团公司当前和今后一段时间的首要政治任务,切实增强做好巡视整改工作的责任感和紧迫感。

杨军指出,要加强整改工作组织领导,成立领导小组,负责研究制定并落实整改方案。要切实抓好八个方面问题的整改,集中力量打“歼灭战”,一项一项、一件一件列出问题清单、责

任清单、措施清单和完成清单,明确时间节点,确保各项整改工作落实到位。要着力建立健全长效机制,加快建立完善一批管根本、管长远的规章制度,强化源头防范,为企业稳健经营提供制度保障。要坚持两手抓、两不误,将巡视整改工作和企业生产经营、安全环保、改革改制等中心工作有机结合,以巡视整改工作的实际成效,推进企业各项工作不断取得进步。

省委第五巡视组成员出席反馈会。集团领导班子成员出席会议,集团中层以上管理人员,2011年以后退休的集团领导班子成员、中层正职列席会议。

本报记者 朱莉

中国有色矿业集团副总经理李筱英来集团公司考察

本报讯 8月12日下午,中国有色矿业集团副总经理李筱英一行来集团公司进行考察,集团公司总经理龚华东及相关部门负责人与来宾进行了座谈。

座谈会上,龚华东向对方介绍了集团公司近年来的发展情况。龚华东表示,铜陵有色将与中国有色矿业集团的合作源远流长,面对异常复杂的市场形势,铜陵有色将与矿业集团共同努力,顶住这经济下行的压力,一起实现发展壮大。

李筱英对于铜陵有色在海外项目 and 进出口贸易方面给予矿业集团的帮助表示感谢。在听了龚华东的介绍之后,李筱英表示,铜陵有色在改革发展过程中,有很多亮点值得其他企业学习借鉴。而矿业集团在与铜陵有色的合作过程中,也深刻感受到铜陵有色的优秀企业文化,它融入并体现在每一个员工身上,让双方的合作愉快而又长久。中国有色矿业集团希望铜陵有色将其作为战略合作伙伴的首选,共同开辟除非洲以外的更多市场。

陈潇

金昌冶炼厂生产转型协同推进

本报讯 咬定全年目标任务不放松,在安全环保前提下完成既定产品产量、经营指标任务的同时,全方位支持奥炉工程项目建设。在8月6日召开的年中工作会议上,金昌冶炼厂和盘托出下半年工作重点。

下半年,围绕生产经营目标,该厂将坚持环保优先原则科学组织均衡生产。以提高奥炉作业率为目标,重点抓好原料平衡、铜酸平衡和粗炼与精炼产能平衡。科学制订生产计划,提高配料的计划性和生产的稳定性,降低各项能耗指标。

该厂修订和完善设备点巡检制度和标准,同时继续推行视情维修和预防性检修,充分利用奥炉提换枪等时

机,有计划性集中处理设备故障隐患,最大限度降低设备故障影响生产时间。进一步健全设备维修管理制度与考核办法,提升设备维修反应速度和检修质量。针对液氨气化供氧及电解槽生产,将摸索液氨气化供氧最佳工况条件,保障铜酸平衡生产,加快实施电解槽生产模式调整,做好有益生产。

该厂将努力克服人员借调和自然减员等影响,及时优化岗位调整,全力支持新项目建设人才需求;全力抓好安全环保生产,为奥炉工程项目营造良好的外部发展环境;加强转型信息宣传和思想引导,鼓励职工建言献策,集思广益支持奥炉工程项目建设。

朱莉 齐宏明

矿产资源中心重质求效向年目标迈进

本报讯 8月8日,在矿产资源中心年中工作会议上,进一步明确了该中心下半年工作重点。

上半年,该中心自营勘探作业量完成全年计划的55.82%,比上年同期增长18.13%以上,创造了历史同期最高水平;各项业务产值完成年度预算的52.97%;累计实现利润总额完成年度预算的69.42%。

下半年,该中心稳步推进现有项目进度,加快项目竣工验收,谋划2016年项目计划,加快新项目申报;加强已合作项目的管理,加强对勘查设计的审查和勘查工作质量的监督,提高找矿效果,加强探矿权的维护工作,及时办理探矿权延续登记,对项目进行分类管理;将扎实推进矿山深边部找矿

工作,按照安排部署,加强落实执行督查,继续做好矿权整合、矿权管理和储量管理工作,加强各矿山的“矿石贫化率”和“矿石损失率”的动态检查,促进三级矿量平衡。

该中心将围绕“对标挖潜,提质增效”这一全年工作的主线,加快从追求数量、规模的增长向提升质量、增加效益的增长转变。加强成本与绩效管理。继续以成本费用控制管理为轴心,提高经济活动分析的质量和生产经营的绩效。落实安全生产责任制,强化安全绩效考核,责任落实到人,考核细化到人。着力推进管理创新,持续改进与完善全员绩效管理,细化、量化关键指标,优化绩效指标体系建设,真正做到考核到人。

傅大伟 萨百灵

铜冠(庐江)矿业公司 “书香沙溪”让员工爱读书

本报讯 铜冠(庐江)矿业公司自5月上旬开始,在全公司开展了“书香沙溪”阅读季活动,培养员工良好的读书习惯,打造学习型企业文化。活动开展以来,这个公司一股“爱读书、享智慧”的读书热渐渐掀起。

为充分调动大家的读书热情,这个公司在年初给广大员工订阅了报刊杂志,鼓励员工在自己专业领域自己选择阅读报刊杂志,由专门部门将员工所选报刊杂志进行汇总,统一为员工准备。同时为每一名员工发放了“我和我的铜陵有色”故事集、员工教育读本等相关书籍。

在本次“书香”沙溪阅读季活动开展后,一股读书热在全公司范围内悄然掀起。通过正在开展的“我和我的铜陵有色”故事读后感征文活动,员工们读书热情进一步高涨。各党支部相继组织开展了读后感分享会,让大家充分感受阅读带来的快乐与魅力。

“书香沙溪”阅读季活动已经开展了三个多月,各党支部协作行动,为员工们送去了一份文化盛宴,系列讲座、“送书入室”阅读服务、主题征文演讲比赛等,形成了“好读书、读好书、读书好”的良好氛围。

王松林 汪海滨

铜冠矿建公司承建的 铜山主井工程评为部优工程

本报讯 近日,铜冠矿建公司承建的铜山矿业公司深部资源采选项目主井工程被中国有色金属工业协会评定为2014年度中国有色金属工业(部级)优质工程。

该公司承担铜山矿业公司的主井工程是深部资源采选项目的重点工程,2013年6月竣工验收,并交付使用。该公司自投标开始,就制定了“创精品,争部优”的质量目标,秉承“建设精品工程,满足客户需求”的质量理念,从组织、管理、工艺、装备和标准化管理等方面进行

详细的规划和部署。

该公司积极推行新技术、新材料、新工艺、新设备应用,采用成套机械化作业线施工,运用控制性开挖技术、狭小场地内大型钢构井架拼装吊装工艺、深立井井筒装备安装精确测量技术等先进的工艺和技术,大幅提高了工效。在确保工程进度和安全施工的基础上,质量管理和实际效果都取得了优异的成绩,分部工程质量验收优良率100%,单位工程质量综合评定优良率100%。

陶莉 韩天恩

做最好的自己

□陈潇



进入8月中旬,2015年的三分之二时间即将成为过去,摆在我们面前的发展任务却依然很艰巨。在复杂多变的发展形势、繁重的任务目标和越来越紧迫的时间面前,我们每一个人,从领导干部到普通职工,都应该自我加压,在本职岗位上,做最好的自己。

做最好的自己,并不要求你成为叱咤风云的英雄人物,也不要求你创造出惊天动地的丰功伟绩,只是要求无论你是出色的企业管理者,还是普普通通的职员,都要尽自己最大的努力,不断地打破自己、重建自己,突破自己,尽可能地实现自己的最大价值。而这些,需要恒久不懈的努力,需要对自己高标准严要求的定力。

作为企业的管理者,运筹帷幄,决策千里,每一个决定都对企业有着深刻影响。管理者严格要求自己,打造最好的自己,不仅是对本身价值的追求,也是对广大职工、对企业负责的体现。普通的职工也要努力做最好的自己,有了这样信念的目标,脚步才知道往哪里迈,潜力才会得到最大发挥,才不会被形势、被企业淘汰。

做最好的自己,需要一辈子对自己高标准严要求。当前市场经济持续下行,首先面临考验的就是企业管

理者。在巨大的压力面前,领导干部要镇定自若、从容不迫,才能给职工以信心和希望。然而这种定力不会与生俱来,它要求我们的企业管理者要拿出久久为功的韧劲,坚定不移地践行“三严三实”,以最严的标准、最严的纪律、最严的作风要求自己,用“吾日三省吾身”的态度着力解决好自身存在的各种“不严不实”问题,做到“忠诚、干净、担当”。如此,不仅管理者本身会越来越优秀,我们的企业也会因此而更好。

做最好的自己,需要做工作中的有心人。很多时候,成绩来自于对过去种种的思考与总结。同样是一名普通职工,一般人往往只是根据所学知识或既定操作程序来按部就班的工作,而有心人则会思考,能不能找准一个点,做一个切合实际的、小小的改进,也许这个改进会提高工作效率,也许为企业的发展起到巨大的促进作用。这就是为什么有些人始终碌碌无为,有些人却可以不断实现自己的人生超越。所以保持求知欲,学做有心人,我们才会成为越来越好的自己,才能成就最好的自己。

市场自有其兴衰逻辑,既然我们无法左右,那与其抱怨退缩,不如求知探索,在奋斗的征程中塑造一个日趋完美的自己。如果每一个岗位上的每一个人都在努力往前赶,如果做最好的自己成为领导干部和广大职工的价值追求,那么我们相信,我们的企业一定能跨过这行业的低潮期,迈向下一个辉煌。

铜山矿业公司强化节点管理提升生产能力

本报讯 今年以来,铜山矿业公司面临诸多困难情况下,通过强化节点管理,集中技术和力量,加大出矿、采矿、采场岩岩衔接力度,突出解决影响生产的关键问题,确保生产持续稳定,力促早日达产。

这个公司按照效率最大化原则,对采掘计划任务进行层层分解和落实,依次推进负613米中段、负568米中段采掘作业,以日促旬、以旬促月,加强节点目标考核,奖优罚劣,以节点目标的顺利实现,满足生产需求,保障后续采场有序衔接。

1至7月份,这个公司重点抓好了采场的衔接,尽快实现坑下两个采场同时出矿,确保日出矿1000吨能力。

年底前确保负613米中段形成1个备采采场、负568米中段具备开采条件,地采露天形成月供矿1万吨能力,完成下半年1600吨铜量目标。

在过程控制中,这个公司加大了对生产关键环节控制,健全完善采、出、选生产系统保障机制,分块管理,责任到人。对生产系统实施动态监测,采用状态监测与计划维修相结合的方法,确保生产系统通畅,实现连续生产。

这个公司坚持超前谋划,提前应对,进一步加大探矿力度,为稳产奠定基础。大力推进新中段开拓,加快负478米中段、负523米中段开拓工程,为后续生产做好准备。

本报记者 江君 通讯员 张霞



由铜陵市文联主办,市美术馆、市炳烛书画联谊会共同承办的主题为“铭记历史,圆梦中华”纪念抗日战争胜利70周年诗书画展,于8月13日上午在铜陵市美术馆隆重开展。当天吸引了十多名抗战老兵以及近千名市民前来观展。殷修武 摄